Reqgarde la figure et reproduis-le a l'identique : Réponds aux problémes :

La classe part en voyage scolaire. Le car est parti a

AT ST T T 8h30.
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/ / \ AN Le chauffeur annonce aux éléves qu'ils vont arriver
/ / \/ Ny dans 1h30.
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BB BB La maitresse annonce que le tournoi de balle aux
prisonniers a dure 1h30. Il s’est terminé a 12h. A
quelle heure a-t-il commence ?
PRrase réPONSE ... .o.viiii i
Réponds aux problémes :
Lundi | Mardi|Jeudi |Vendredi| 1 gntoure le nombre de
personne qui font du Judo le
Judo 7 10 6 9 mardi
Tennis 5 25 15 12 , _
2.Barre le jour de la semaine
Convertis : VoIIey 10 13 14 24 ouily a 14 éléves en sport.
L= CL e, L =200 CL Football 11 16 12 13 3. Souligne le sportouilya
16L = oo e, CL oo, L =3000 CL 'e plus d'éleve le vendred.

500CL=.....ccoiviiinnnn. L L =1000 CL



Rituel Calcul Mental CE1 En 4 minutes !

27+43= 4+9= 5+15= 12+7=
15-5= 19-4= 10-6= 3+7=
13+12= 9+17= 9+14= 7+4+2=
18+8= 3+5= 25+12= 2+8+5=
9+18= 7+45= 30-10= 6+4+6=
9+27= 6+4+6= 6+16= 7+7=
3+27= 4+9= 12+32= 3+5+1=
17+14= 2+2= 12-4= 7+5=
22+5= 5+4= 8+13= 6+4+6=
12+4 = 6+6+9= 9+3= 4+9=
21+6= 7-4= 15-7= 2+13=
26+12= 3+5= 25-6= 9+22=
14+5= 8-7-1= 27-7= 9+17=
8+9= 9+9+7= 19+9= 9+3+5=
2+4+9= 10+6= 26-6= 7+5+0=
Total: /60 calculs




